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Cinq verres sont posés sur une table.

Essaie de retrouver
ce que contient chaque veffe
à partir de ces indices :

1. Le sirop deframboise setrouve entre le jus d'orange et le jus d'ananas.
2. Le jus de raisin est placé entre le jus de pomme et le jus d'orange.
3. Le jus d'orange est entre le sirop de framboise et le jus de raisin.
4. Dans le verre de jus d'ananas, il y a une paille qui est tordue.

Pour t'aider, voici un tableau de vérité :

Puis rédige ta solution de I'énigme :

Voici la liste des boissons en partant de la gauche :

d'abord ....,après ....,ensuite

I 2 3 4 5

framboise

orange

ananas

rarsrn

pomme

(q puis, .etenfin


